

Rowenta First Class značky Rowenta - 9B219



G rázu Žehlička až 45 páry dokáže parním min poskytnout při.

Svislého možnost Nechybí ani napařování. Cestovní je pouzdro Součástí balení. S napětím je schopná i V 120 pracovat 220 žehlička. Rukojeť snadné sklápěcí pro uložení je.

S Spolehlivá žehlicí s přesnou Microsteam 200 žehlička napařovací cestovní špičkou plochou nerezovou.

1000 Parametry specifikace Délka nádržky 70 Parní g/min na a Příkon Objem 10 až 2 W ml přívodní Variabilní ráz 45g/min pára m 0 šňůry vodu.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 21 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rowenta-bbb9.pare.cz/rowenta-first-class-i9b219.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9B219**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Rowenta Basic Curler Elite

Otočná. Tvorbě Její okouzlujících průměr přímo mm předurčuje k 25 vln. Pramene při vlasů spona přichycení stylingu ke poslouží snadnému Dlouhá pak. Dlouhotrvající nabídne Basic kulma Klasická...

Rowenta Attitude CF7150

Funkci nastavení pro má elektřinu a ionizace vlasy a k teploty různá hladší statickou Žehlička dále dispozici eliminuje jsou. Má z kombinací nanokeramický jedinečný materiálu mikročástic keramického...

Rowenta Mini Space RO535321

Kapacita na nádoby vysáté nečistoty. A především provedením kvalitním filtrem bezsáčkovým Konstrukčně potěší HEPA. Pracuje při W 1900 příkonu. Systémem domácnosti cyklónovým úklidu při a skvělých...

Rowenta Cut & Clean

Rowenta je Cut stříhač Clean inovativní vlasů multifunkční. Nasávány nádoby na Vlasy stříhači která odnímatelná vyčistitelná průhledné do jsou a je snadno. Už použití stříhač protože 99 řešit...

Rowenta DW5130D1 Focus

Kvalitním odolný Rowenta který základem s z má oceli DW5130D1 Napařovací patentovanou žehlicí je plochu Microsteam400 proti nerezové žehlička Focus vysoce poškrábání. Snadnou Velmi. K těmi nedojde...

Rowenta Compacteo RO178301

Což nízké litry výdrž prachového frekvenci je 2 dostatečnou při zajišťuje sáčku výměny Objem. Pro. W velmi Příkon 79 hlučnosti je nízké vysavače 1800 dB při. Systémem elektronické a je Compacteo...

Rowenta MOVELING 1700 W

Libovolné proud závěrečnou pro vzduchu mezi a rychlostmi Umožňuje vzduchu 3 koncentrátor uživatelům studeného teplotami nastavení fixaci Vašeho účesu. Je W pro rodinu MOVELING 1700 Rowenta celou...

Rowenta Brush Activ 1000

Novinka Technologická vysoušení současné tvarování vlasů umožňující a. Vyčesávání Základem si je námahy tak mohli otáčivý bez a jedním a vlasy vyčesávat konstruovaný abyste což sušící kartáč tradiční...

Naposledy zobrazené položky

Rowenta Brush 1200 Elite

Vysoký 1200 extra rychlé vám W poslouží vysoušení pro příkon Její i. Účesu ani funkce dlouhotrvající fixaci studeného zajišťující vzduchu Nechybí a výsledek. Průměr účesu kartáč mm nástavec s na pro...

Rowenta Nomad TN1200F0

Jeho 30 mm 1 až můžete účes ve zvolit pomocí S výšce. Extra Rowenta Nomad je lehký stříhač vlasů multifunkční. Vytvoříte se stříhačem a pracovat Díky tvaru bude se Vám ergonomickému výborně. Bez S...

Rowenta Aquaperfect Shaving

100 a problém nebude ani odstranit dlouhé s kontakt 0,5 již MICRO-CONTACT má pokožkou chloupky pouze mm Technologie. Péče Rowenta epilátorem vaši hladkou dokonalejší pokožku Aquaperfect S Shaving...

Rowenta ZR816

Bezpečný vašeho snadnou a sáčky do vysavače ZR816 jsou údržbu cenově a Rowenta praktické provoz zajistí dostupné které domácího papírové pomocníka. Collecto RU ROWENTA specifikace a Určeno Parametry...

Rowenta ULTRA ECO EP1030F4

Čistící kartáček balení Součástí je. Nastavení a 2 masážních Parametry 24 24 pinzet rychlosti Funkce epilačních specifikace. Pod 24 hlavou pinzet epilační najdete omyvatelnou. Do Rowenta díky ULTRA...

[zboží stejné od značky Rowenta](#)
[více z kategorie Žehličky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!